

大家好，今天来为大家分享贵阳玻尿酸去静态纹多少钱的一些知识点，和玻尿酸可以去除静态纹吗的问题解析，大家要是都明白，那么可以忽略，如果不太清楚的话可以看看本篇文章，相信很大概率可以解决您的问题，接下来我们就一起来看看吧！

## 本文目录

1. [想要玻尿酸在脸上待久一点，该怎么办？](#)
2. [如何去除真性皱纹？](#)
3. [酶体能去静态眼纹吗](#)
4. [注射玻尿酸与自体脂肪填充的区别有哪些？](#)
5. [除皱用肉毒素还是玻尿酸？](#)

## 想要玻尿酸在脸上待久一点，该怎么办？

### 分次打针

一般来说，第一次注射玻尿酸，吸收的速度是最快的，所以最好我们多分几次打针。当你多打几针后，玻尿酸就不会吸收那么快了，因为吸收也有个度，吸收到一定程度时，就不会吸收了。所以，补针几次维持时间就会变长。

### 注射后的7天是关键

因为这段时间是玻尿酸塑形和稳定的最关键时候，一般医院都会特意交待注意事项：忌冷敷、热敷，忌桑拿、按摩;忌辛辣、刺激性食物和烟酒;坚持面部放松，忌夸大表情;忌起伏较大的运动;不要化妆。

### 不要盲目相信“网上攻略”

玻尿酸效果稳定后，有些朋友为了效果更持久，会去网上搜索一些攻略来维持玻尿酸的效果，这些攻略基本都是一些面部按摩。对玻尿酸，只会加速吸收。(按摩的话，会加速血液循环，加快吸收)

### 玻尿酸的品牌

玻尿酸不像肉毒素，只有两个品牌。很容易选择。市面上的玻尿酸品牌有几十个，可以在国家食品药品监督管理局查询到，有上市许可批条的就有十多种，还是很多呀。

大家不要总觉得“国外的月亮圆”。

实际上，国内外不同的品牌玻尿酸本质上并没有太大差别，只有一些细微的不同，根据每个求美者皮肤基础及不同的目的需求，可以选择不同的玻尿酸。

## 玻尿酸选择

尿酸的交联形式与程度，这直接影响你注射玻尿酸的持续时间哟。交联就是将许多个本为单链糖类的玻尿酸（这种形式的玻尿酸在体内数天即可自然分解代谢）交联键结，即连结在一起形成立体网状构造，这种状态就是‘交联状态’（这种形式的玻尿酸在身体内必须花更多时间代谢），所以通常注射用的玻尿酸都是经过交联修饰过的。所以说我们在选择玻尿酸时一定要选择单相（全）交联，这样才能令注射效果持久。

玻尿酸的分子越小就越容易被吸收掉，在临床实践中，我们一般是将小分子玻尿酸注射在真皮层，起到除皱作用，中分子是针对表情纹、皮肤保水的，注射在皮下组织；大分子是针对修饰轮廓填充用的，需要注射在深层骨膜上。具体使用哪种分子效果更好，都是需要根据患者的组织基础及需要来选择的。

## 养成良好的生活习惯

熬夜会导致皮肤缺水，这时也会大量吸收玻尿酸，还有皮肤干燥缺水的时候，玻尿酸也会吸收的快，所以注射后多喝水，效果也会稍微维持久点。如果是打了玻尿酸的话，尽量不要喝酒，因为喝酒会加速血液循环，玻尿酸会吸收得更快，而如果经常熬夜，会导致皮肤缺水，那皮肤就会更加大量地吸收玻尿酸。维持的时间也会更短。

## 别做光电美容，它们不兼容

光电美容做完后，会让你的脸发热，这样也会加速玻尿酸的吸收，而且还费钱。不过，壕儿们自行忽略。

除了以上所说的因素可以影响玻尿酸持续时间外，还可以与肉毒素进行配合注射，不仅除皱效果可提高到单一效果的6倍（其中包括肉毒素擅长去除的动态纹与透明质酸擅长去除的静态纹）。而且，相比单一注射透明质酸的维持时间，联合肉毒素治疗会显著延长，可以相差14周以上，从而治疗后的复发率会明显降低。

最后一点，老生常谈的一点，就是一定一定要找正规的医院、专业的医生、合法的产品进行注射，否则，非专业医生用了不正规的产品给你注射，不但维持时间难以

保证，身体健康才最让人堪忧。

## 如何去除真性皱纹？

一般来说，35岁之前，因光老化、表情丰富、皮肤缺水、压力、熬夜等因素，我们眼周、嘴角、眉间、额部等部位，可能会出现细、短的小干纹。

这些纹路大多是做表情时出现，部分求美者可能会出现大笑后卡粉的情况，此时可通过改变饮食、补水、防晒等方式来预防，同时也可做光子嫩肤、水光针等医美来解决。

35岁之后，老化加重，代谢减慢，皮肤胶原、脂肪流失，脸部凹陷、皱纹会逐渐加深，此时不做表情，鱼尾纹、法令纹、抬头纹、川字纹也会相继出现，单纯的饮食改变、护肤品等作用甚微，而这种纹路就属于真性皱纹，也就是静态纹。

## 如何去除脸部各处真性皱纹？

### 1、针对眼周处

对于已经存在的鱼尾纹，可通过玻尿酸或胶原蛋白注射改善，一般情况下，鱼尾纹可通过玻尿酸+肉毒素联合应用改善，一边控制不使其加深，一边抚平已经成型的，综合解决。

当然，在未形成早期可通过控制表情、补水、抗衰眼霜等手段来延缓鱼尾纹生成。

注：眼周血管丰富、神经密布，如果要注射除皱，对医生技术要求较高，要去正规医院进行，以免出现并发症。

### 2、针对嘴周处

对于早期法令纹、木偶纹，同样可通过注射肉毒素、玻尿酸解决，如果因脸部松弛、下垂导致，建议通过线雕来解决，效果明显，当然如果皱纹较重，微创拉皮也是较好的选择。

### 3、针对额头纹

抬头纹大多是扬眉、挑眉等不良表情导致，当然也有可能是上睑下垂导致，针对前者，注射除皱即可，针对后者，需要做上眼提肌手术来改善，对于抬头纹较重的求美者，可考虑做额部内窥镜除皱术改善。

当然，一些射频类激光，也有一定的除皱效果，同样要选正规医院、专业医生来操作，以免出现烫伤、灼伤的情况。

总的来说，面部除皱比较推荐注射类，方便快捷，创伤小、恢复快，安全性高，但同样其维持时间较短，平均在1年左右，需要定期注射。

【整形医生张佳京】原创，关注一下，了解更多面部年轻化知识。

## 嗨体能去静态眼纹吗

不行。因为嗨体能够去除的只是皮肤表面的老化角质层，而静态眼纹是皮肤深层中的眼部皱纹，与角质层没有直接关系。因此，使用嗨体去除静态眼纹是不可能达到预期效果的。相对于嗨体，可以选择激光、玻尿酸等专业的除皱方法来改善静态眼纹。

## 注射玻尿酸与自体脂肪填充的区别有哪些？

### 1、玻尿酸

玻尿酸可以祛除静态皱纹（嘴角纹、法令纹等），同时还可以填充面部凹陷（额头、太阳穴、泪沟、苹果肌、面颊），装饰面部（丰唇、隆鼻、丰下巴、丰耳垂）及重塑身材（隆胸）。

### 2、自体脂肪

自体脂肪填充从人体自身某些部位吸取多余的皮下脂肪细胞，然后经过吸出的混合物经净化处理、注入药物得到复合脂肪颗粒，选择完整的颗粒脂肪细胞通过注射的方式再移植到自己需要进行脂肪填充的部位，把长错地儿的赘肉都挪回正确的地方去，这简直实现了所有女性的终极幻想啊。

自体脂肪填充可以填充面部凹陷（额头、太阳穴、泪沟、苹果肌、面颊），装饰面部（丰唇、隆鼻、丰下巴）及重塑身材（隆胸、丰臀、人工肌肉）等。

#### 一、治疗时间不同

玻尿酸俗称上帝的粘土，对五官的改善尤为方便快捷，注射玻尿酸30分钟就可搞定，效果立竿见影。而自体脂肪填充首先要吸出自身腰、腹、大腿等部位多余脂肪，离心、提纯、净化处理后，选择完整的脂肪细胞颗粒，筛选出来的脂肪要通过注射器注射到指定部位，整个手术下来至少要2个小时上下。

## 二、保持时间不同

玻尿酸的维持时间与本身选择的针剂分子量大小有关，也与求美者自体吸收有关，保持时间从6-12个月不等，想要维持时间长可进行补打。自体脂肪填充与自体脂肪的成活率有关，有可能你移植的100单位脂肪到另一部位，最后成活的可能不足60%，也是需要再次移植，但是能存活下来的脂肪效果维持时间很久。

## 三、恢复时间不同

玻尿酸注射只需30分钟即可完成，无需恢复期，只需注意一下注意事项即可。如果时间富裕，可以考虑自体脂肪移植，被填充的部位在术后有至少20天是有浮肿感的，特别是对于面部的填充，所以恢复期是比玻尿酸要长。

## 四、创伤风险不同

玻尿酸注射前得确认身体健康且无治疗禁忌症，只需在治疗部位需要涂抹表面麻醉，即可开始注射，方便快捷，无创伤。如果治疗结果不满意，还可通过玻尿酸溶解酶来将它消灭。

自体脂肪填充时对于医生和环境的要求要高，技术含量大，环节比玻尿酸注射多，抽脂、提纯、注射等都有一定的操作规范，相较于注射玻尿酸而言自体脂肪填充风险、要求要更大些。

总体来说：注射玻尿酸方便，快捷，无需恢复期，但是效果维持时间短。自体脂肪填充则适合时间充裕的人，需要恢复期，但是效果维持时间长。但是太瘦的人则不适合自体脂肪填充，因为皮下脂肪不够丰沛。

## 除皱用肉毒素还是玻尿酸？

具体看到是什么脸部皱纹。如果是动态皱纹，也是你做表情的时候出现的皱纹，得用肉毒素；如果是不做表情就有的皱纹，轻微的可以用玻尿酸来填，严重的话，凭借现在的医疗技术，医生也没有办法。所以提醒大家，保养要趁早，不然老了会后悔。

另外，肉毒素适合细微部分的除皱，面积大的话会影响表情。

早年，会有人通过拉皮来除皱，效果明显，不过对表情的牺牲太大，不推荐。

我们来看案例:

图1，就是我们说的静态纹啦，没有表情的时候也很清楚。这个阿姨做表情的时候，这个部位的皱纹更多，就是动态纹，这个可以通过肉毒素来除皱。

图2，是鼻唇沟，也就是我们经常说的八字纹，这个可以通过玻尿酸来填充除皱。

这是做完之后的样子，效果大家自己评判。“后天美人”提醒您，整容有风险，术前需谨慎。请一定要到拥有正规医生，使用正规产品的正规美容整形医院求美。

文章分享结束，贵阳玻尿酸去静态纹多少钱和玻尿酸可以去除静态纹吗的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！